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  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي 

١  
    sin   تساوي ߠ

المقابل  أ
الوتر

 
المجاور  ب

الوتر
 

المقابل  جـ
المجاور

 
الوتر  د

المقابل
 

٢   
المجاور
المقابل

    یساوي 

csc  أ cot  ب ߠ sec  جـ ߠ tan  د ߠ  ߠ

٣  

sec  من الشكل المقابل تكون     تساوي                           ߠ

 45  ب 35  أ
 53  جـ

 54  د

٤  
cscمن الشكل المقابل تكون    تساوي                          ߠ

 1213  أ
135  ب  

 513  جـ
 1312  د

٥  
ߚcosكانت اذا  = ଷହ     فإنtan   تساوي   ߚ

 34  أ
 45  ب

 43  جـ
 54  د

  ٦  ଵୱ୧୬ఏ  تساوي  
csc  أ cot  ب ߠ sec  جـ ߠ tan  د ߠ  ߠ

٧  
cot   تساوي   30

33√  ب 3√  أ  
32√  جـ  

33√2  د  

٨  

  التي تحقق الشكل                     ݔتكون قیمة من الشكل 

 3√14  د 7  جـ 3√7  ب 2√7  أ

٩  

  لاقرب  التي تحقق الشكل  ݔمن الشكل تكون قیمة 
                      جزء من عشرة

 3.6  د 1.8  جـ 8  ب 3.5  أ
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١٠  

  لاقرب  التي تحقق الشكل  ݔمن الشكل تكون قیمة 
  جزء من عشرة                     

 °22.8  د °65.1  جـ °25  ب °67.2  أ
١١  

  تساوي  30°
  رادیان గସ  د  رادیان గ଺  جـ  رادیان గଷ  ب  رادیان గଶ  أ

١٢  
ଷగଶ رادیان  

 °270  د °120  جـ °240  ب °180  أ
١٣  

  طول القوس المحدد في الشكل المقابل لاقرب           
  جزء من عشرة

 94  د 94.3  جـ 94.2  ب 95  أ

  الى اقرب جزء من عشرة °60فإن طول القوس الذي یقابل زاویة مركزیة  9ܿ݉إذا كان قطر دائرة   ١٤
 4.7  د 9.4  جـ 270  ب 540  أ

  تساوي   °210الزاویة المرجعیة للزاویة     ١٥
 °180  د °210  جـ °30  ب °60  أ

ߠاذا كانت   ١٦ =   تساوي  ሖߠفإن     110°−
 °70  د °70−  جـ °110  ب °250  أ

١٧  
csc ହగ଺   یساوي  

22√  ب 12  أ  
 2  د 14  جـ

١٨  

,3−)المرسومة في الوضع القیاسي یمر بالنقطة    	ߠ		إذا كان ضلع الانتھاء للزاویة tan  فإن(4−   تساوي  ߠ
34−  جـ 43  ب 34  أ 43−  د   

١٩  
sinإذا كانت  ߠ = ସହ          90حیث > θ >   لاقرب جزء من عشرة  ߠفأن  0

 °143.1  د °36.9  جـ °126.9  ب °53.1  أ
ܣالذي فیھ     ܥܤܣ∆مساحة    ٢٠ = 31°, ܾ = 18݉, ܿ =   مقربة لاقرب جزء من عشرة   22݉

 102݉ଶ  د 339.4݉ଶ  جـ 204݉ଶ  ب 169.7݉ଶ  أ
٢١  

  مساحة المثلث الموضح بالشكل لاقرب جزء 
  من عشرة                     

 34ܿ݉ଶ  د 69.9ܿ݉ଶ  جـ 8.7ܿ݉ଶ  ب 34.9ܿ݉ଶ  أ
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٢٢  

                               یكون ةعشر جزء من لاقرب  ܾمن الشكل المقابل طول 

 2.2  د 1.7  جـ 0.7  ب 4.2  أ

٢٣  

                               لاقرب جزء من عشرة یكون     ܾمن الشكل المقابل طول 

 4.9  د 24.2  جـ 5.1  ب 25.8  أ

٢٤  

  لاقرب جزء من عشرة               ܣمن الشكل قیاس زاویة 

 °100.8  د °120.4  جـ °21.8  ب °111.8  أ
٢٥  

ܲ  المرسومة في الوضع القیاسي یقطع دائرة الوحدة في النقطة  θإذا كان ضلع الانتھاء للزاویة   ቀଷହ , ସହቁ     فإنcos   تساوي   ߠ
  
 35  د 43  جـ 45  ب 34  أ

٢٦  

     طول الدورة للدالة الممثلة بالشكل یكون                  

2ߨ3  د ߨ2  جـ 2ߨ  ب ߨ  أ  

٢٧  

                       طول الدورة للدالة الممثلة بالشكل یكون

 8  د 6  جـ 4  ب 2  أ

٢٨  
cos(ݔ +   تساوي   (360°

  
sin  أ sin−  ب ݔ cos  جـ ݔ cos−  د ݔ  ݔ
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٢٩  
6(sin 30°)(sin   تساوي  (60°

33√2  أ  
32√3  ب  

23√2  جـ  
32√  د  

٣٠  
(sin 45°)ଶ + (cos 45°)ଶ   تساوي  

22√  د 2√  جـ 1  ب 2  أ  

ݕللدالة     ٣١ = 3 sin   یكون سعة منحنى الدالة    ߠ5
 120  د 3  جـ 72  ب 5  أ

ݕللدالة    ٣٢ = sin   یكون طول الدورة للدالة    ߠ2
 °180  د °360  جـ °120  ب °30  أ

٣٣  

  للدالة بالشكل المقابل  تكون سعة الدالة                    

 °180  د °90  جـ 10  ب 5  أ
٣٤  

  قاعدة الدالة الممثلة بالشكل المقابل ھي                      

ݕ  أ = 1.5 sin ݕ  ب ߠ = 1.5 sin2 ݕ  جـ ߠ = 1.5 cos ݕ  د ߠ = 3 cos  ߠ

٣٥  

                         قاعدة الدالة الممثلة بالشكل المقابل ھي

ݕ  أ = 2 sin 15 ݕ  ب ߠ = 2 cos 15  ߠ
ݕ  جـ = 2 sin ݕ  د ߠ = 2 cos  ߠ

ݕطول الدورة للدالة     ٣٦ = 5 tan   ߠ2
 °120  د °90  جـ °18  ب °180  أ

ݕسعة الدالة    ٣٧ = 5 tan   ߠ2
  غیر معرفة  د 10  جـ 2.5  ب 5  أ

ݕطول الدورة للدالة    ٣٨ = csc   یكون  ߠ2
 °270  د °90  جـ °180  ب °360  أ

ݕمجال الدالة    ٣٩ = sinିଵ   یكون   ݔ
1−  أ ≤ ݔ ≤ 90−  ب 1 ≤ ݔ ≤ ܴ  د R  جـ 90 − {0} 
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݊݅ݏܿݎܣ         ٤٠ ቀ√ଶଶ ቁ     0]على الفترة,   [ߨ
,°135  جـ °135  ب °45  أ  °225  د 45°

sinقیمة     ٤١ ቀtanିଵ ଷ଼ቁ     الى اقرب جزء من مئة  
 0.36  د 0.35  جـ 0.4  ب 0.94  أ

tanإذا كانت    ٤٢ ߠ =   بالدرجات  θفان قیاس الزاویة   1.8
  لا یوجد حل  د °60.9  جـ °29.1  ب °0.03  أ

sinاذا كانت     ٤٣ ߠ =   بالدرجات θفان قیاس الزاویة   0.422
 °65  د °48  جـ °42  ب °25  أ
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  الوحدة العاشره للصف العاشر المتقدم
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C B B C A B A A C B 

11 12 13 14 15 16 17 18 19  
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١  
cosاذا كانت  ߠ = ଵଷ  270حیث° < ߠ < sinفان  360°   تساوي  ߠ

23√2  أ  
23√2−  ب  

23√  جـ  
89−  د  

٢  
sinاذا كانت   ߠ = − ଶ଻   180حیث° < ߠ < secفان   270°   تساوي ߠ
77√3  أ  

77√3−  ب  
515√7  جـ  

515√7−  د  

٣  
cotاذا كانت   ߠ = °0حیث   2 < ߠ < tanفإن   90°   تساوي  ߠ
12−  ب 12  أ  

 32  د 2  جـ

ୱୣୡఏୱ୧୬ఏتبسیط العبارة   ٤ (1 − cosଶھو   (ߠ  
csc  أ cot  ب ߠ tan  جـ ߠ sec  د ߠ  ߠ

secتبسیط العبارة    ٥ ߠ tanଶߠ + sec   ھو   ߠ
sec  د ߠsecଷ  جـ ߠsecଶ  ب ߠtanଶ  أ  ߠ

  ٦ 
1)تبسیط العبارة    − sin 1)(ߠ + sin   ھو  (ߠ
cos  ب ߠcosଶ  أ  ߠsecଶ  د ߠtanଶ  جـ ߠ

٧  
  ھو   ୱ୧୬మఏୡ୭ୱమఏାୱ୧୬మఏتبسیط    

  
 ߠtanଶ  د ߠsinଶ  جـ ߠsecଶ  ب ߠcosଶ  أ

ୡ୭ୱఏأي من العبارات الاتیة یكافىء العبارة     ٨ ୡୱୡఏ୲ୟ୬ఏ   ؟  
cot  أ csc  ب ߠ  ߠcscଶ  د ߠcotଶ  جـ ߠ

ߠcotଶ)ߠtanଶ	 (ߠcosଶ  أي مما یأتي یكافيء العبارة   ٩   ؟−
 ߠsinଶ  د ߠcosଶ  جـ ߠtanଶ  ب ߠcotଶ  أ

ߠcscଶتبسیط العبارة     ١٠ − cotଶیساوي   ߠ 
cot  أ  1  د ߠcscଶ  جـ ߠcotଶ  ب ߠ

  تكافيء   ୱୣୡఏୡୱୡఏالعبارة     ١١
tan  أ csc  ب ߠ sec  جـ ߠ cot  د ߠ  ߠ

١٢  
sinقیمة     تساوي  15°

6√  أ − √24  
6√  ب + √24  

2√  جـ − √64  
5√  د − √24  

١٣  
  تساوي  sin(−120°)قیمة  

32√−  ب 12  أ  
32√  د 12−  جـ  
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sinالعبارة    ١٤ ቀߠ + గଶቁ  تكافيء  

−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

cos(90°العبارة    ١٥ −   تكافيء   (ߠ
−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

١٦  
tanقیمة     تساوي  195°

2  أ + 2  ب 3√ − 3√  جـ 3√ −  3√  د 2

cos(180°العبارة  العبارة    ١٧ +      (ߠ
−  أ sin cos  ب ߠ cos−  جـ ߠ sin  د ߠ  ߠ

١٨  
cosما قیمة   ହగଵଶ  ؟  

6√  ب 2√  أ − √24  
6√  جـ + √24  

6√  د + √22  

١٩  
cosاذا كانت   ߠ = − ଵଷ   90حیث° < ߠ < sinفإن قیمة  180°   تساوي  ߠ2

45−  ب 45  أ 2425−  د 2425  جـ   

٢٠  
sinاذا كانت   ߠ = ଶଷ   0حیث° < ߠ < cos2فإن   90°   تساوي  ߠ

 59  د 23  جـ 29  ب 19  أ

sinالمتطابقة     ٢١ ܣ cosܤ − cosܣ sin   تساوي    ܤ
ܣ)cos  أ + ܣ)cos  ب (ܤ − ܣ)sin  جـ (ܤ − ܣ)sin  د (ܤ +  (ܤ

ܣcosالمتطابقة     ٢٢ cosܤ + sinܣ sin  تساوي   ܤ
ܣ)cos  أ + ܣ)cos  ب (ܤ − ܣ)sin  جـ (ܤ − ܣ)sin  د (ܤ +  (ܤ

sinمن متطابقات ضعف الزاویة     ٢٣   تساوي  ߠ2
sin  أ ߠ cos 2sin  ب ߠ ߠ cos sin  جـ ߠ ߠ − cos sin  د ߠ ߠ + cos  ߠ

ߠ2cosଶمن متطابقات ضعف الزاویة     ٢٤ −   تساوي   1
tan  أ sin  ب ߠ2 sec  جـ ߠ2 cos2  د ߠ2  ߠ

٢٥  
cosاذا كانت  ߠ = − ଷହ  180حیث° < ߠ < cosفإن قیمة  270° ఏଶ  الدقیقة تساوي  

55√−  أ  
55√  ب  

55√±  جـ  
 5√  د

٢٦  
sinقیمة   15 cos   تساوي  15

2  أ − √34  
2  ب + √34  

3√  د 14  جـ − 24  

٢٧  
cosاذا كانت   ߠ = √ଷଶ   0حیث° < ߠ < tanفإن قیمة   90° ఏଶ   تساوي  

2  أ − 3√  ب 3√ − 33√  جـ 2  
 3√  د

٢٨  
sinحل المعادلة    ߠ2 = cos 0  ߠ ≤ θ ≤   ھو   360°

  
 °150	او°30  د °90	او°30  جـ °120	او°30  ب °30  أ
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  : الصحیحة ةاختر الإجاب
  

1  
إذا كان 

1

2
 =θtanْ ، 360 ىθ فإن 0 ْى θ cot یساوي :  

A( 2                B (2                  ــ C (2 ±             D ( 5 • 0 ــ   

   تساوي θ ²csc ــ θ ²cot: العبارة   2

A (2                B( 1                  C (1 ±             D ( 3ــ   

  تساوي ) θ sin+ 1( )1 ــ θ sin(:  تكافئ العبارة يأي عبارة مما یأت  3

A (θ ²scc          B (θ ²sin           C( θ ²cos             D ( θ ²tco  

  θ ²cot ( θ ²tan ــ θ ²cos(أي مما یأتي یكافئ العبارة   4

A (θ ²cot              B (θ ²tan              C( θ ²cos             D (θ ²sin  

5  
:   تكافئ العبارة يأي عبارة مما یأت

2

2

t a n 1

ta n

θ
θ
+

  

A (θ ²sin             B (θ ²tan              C (θ ²cos             D( θ ²csc  

  θcos θ tan:   تكافئ العبارة يأي عبارة مما یأت  6

A (θ scc             B( θ sin                 C (θ cos             D ( θ tco  

  : تساوي θ tan θ cot: العبارة   7

A( 1                     B (1 ــ                  C (2 ــ                D ( 2  

  :تساوي  ) θ ²csc + θ ²sec(ــ  ) θ ²cot + θ ²tan: (العبارة   8

A (1                     B (1 ــ                  C (2 ــ                D(  2  

9  
 ، حیث θ cosأي مما یأتي لایكافئ 

2

π
  0  ى θ ى

A (2 2

cos

cos sin

θ
θ θ+     B (

2
1 sin

cos

θ
θ

−
     C (θ sin θ cot      D( θ csc θ tan  

   ؟θ ²tan θ cos + θ sin = 0 حلا للمعادلة أي مما یأتي لیس  10

A( 
5

2

π
           B (

7

4

π
             C( 2 ب               D( 

3

4

π
  

11  
ماحل المعادلة 

2 3

3

−
 =x cscْ ، 360ى θ ؟0 ْى   

A(ْ 15030و ْ  أ     B(ْ 120ْ 60 أو       C(  330ْْ 210 أو       D(ْ 300 ْ 240 أو    

          المتطابقات والمعادلات المثلثیة
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12  
أوجد القیمة الدقیقة لـ 

2

θ
 tan ْ ى 90 إذا كان θ 0 ْى ، 

3

2
 = θ cos  

A (2 3−           B( 3 2−              C( 
3

3
                D( 3  

  θ+ ْ 60   (sin( θ cos ــ cos)   θ sin )θ+ ْ 60 :مالقیمة الدقیقة للعبارة   13

A (
1

2
            B(  

3

2
            C(  

2

3
           D( 3 

14  
 ــ θsec ) θالعبارة 

2

π
 (sin تساوي   

A( 1                     B (1 ــ                  C (2 ــ                D ( 2  

  θ cot θ sin: بارة  تكافئ العيأي عبارة مما یأت  15

A (θ scc             B( θ sin                 C( θ cos             D ( θ tco  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
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 اختر الاجابة الصحٌحة فٌما ٌلً

     .……,3,6,9,12,15المتتابعة   1
 2-هندسية اساسها  د 2هندسية اساسها  جـ 3-حسابٌة اساسها  ب 3حسابٌة اساسها  أ

2 
                             المتتابعة    
 4اساسها  هندسية د 4حسابية اساسها  جـ    هندسٌة اساسها  ب   حسابٌة اساسها  أ

3 

   الشكل المقابل  ٌمثل المتتابعة                                

 .…,18,14,10,6 د ..…,2,2,6-,6- جـ .…,4,6,8,10,12 ب ..…,1,2,3,4 أ

4 
   ريال فً اول شهر ما سبق ٌعبر عن متتابعة     1000ريال شهرٌا فإذا كان معه   250ٌوفر سعٌد 

حسابٌة حدها الاول  أ
1000 

هندسٌة اساسها  ب
250 

حسابٌة اساسها  جـ
1000 

هندسٌة حدها  د
 1000الاول 

5 
                     الحد التالً فً المتتابعة الهندسٌة       
     أ

    ب
      جـ

      د

  6 

 هو                         الحد الثلاثون للمتتابعة  الحسابٌة    
  
 217 د 205 جـ 212 ب 219 أ

 تساوي       فإن                 متتابعة حسابٌة فٌها    7
 167 د 159 جـ 175 ب 152 أ

               الحد النونً للمتتابعة   الحسابٌة      8

        د        جـ       ب        أ

 16 , 4الوسط الحسابً بٌن العددٌن        9

   د    جـ     ب    أ

 هما      17 , 8الوسطٌن الحسابٌٌن بٌن  العددٌن     11
 12,13  د 13 , 9  جـ 14 , 11 ب 12 , 10 أ

 هو                      مجموع المتسلسلة    11
 2550 د 2500 جـ 2250 ب 2000 أ

 حدا فٌها    50ٌكون مجموع اول   ..………… , 9 , 7 , 5 , 3للمتتابعة الحسابٌة       12
 5050 د 2600 جـ 5200 ب 2525 أ

alm
an
ah
j.c
om
/ae



13 ∑(    )    
    

 336 د 286 جـ 360 ب 312 أ

14 ∑(    )    
    

 1008 د 975 جـ 910 ب 846 أ

                  رتبة الحد الاخٌر فً المتتابعة الحسابٌة التً فٌها    15

 45 د 44 جـ 43 ب 42 أ

16 

(    )∑ التً تحقق ان           قٌمة      
        

 16 د 15 جـ 14 ب 13 أ

 هو                   الحد النونً للمتتابعة الهندسٌة         17
  ( )  د    (  ) جـ    ( )  ب    ( ) أ

 هو                     الحد العاشر فً المتتابعة الهندسٌة        18
 128 د 256 جـ 512 ب 1024 أ

 16 , 4الوسط الهندسً بٌن العددٌن        19

    د     جـ 10- ب 10 أ

العددٌن  الوسطٌن الهندسٌٌن بٌن   21
 هما          

 3- , 1-  د 4 , 2  جـ 3 , 1 ب 6 ,  3 أ

21 ∑ ( )      
    

 3050 د 1023 جـ 1533 ب 3069 أ

 ٌساوي      ٌكون                        للمتتابعة الهندسٌة      22
 19684 د 19682 جـ 39364 ب 9841 أ

                  فً المتسلسلة الهندسٌة   التً فٌها            23

 13 د 12 جـ 11 ب 10 أ

 فإن عدد حدودها هو   1275 و مجموعها    2و اساسها    5اذا كان الحد الاول فً متسلسلة هندسٌة  24
 8 د 7 جـ 6 ب 5 أ

 عددا فردٌا فً الاعداد الطبٌعٌة   هو    50مجموع اول  25
 2401 د 2499 جـ 2500 ب 625 أ
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 الشكل المقابل ٌعبر عن                               
متسلسلة هندسٌة  أ

 متقاربة
متسلسلة هندسٌة  ب

 متباعدة
 حسابٌةمتسلسلة  جـ

 متقاربة
متسلسلة حسابٌة  د

 متباعدة

27 
 ٌكون                        مجموع المتسلسلة             

    أ
    ب

    جـ
    د

28 
∑  (  )    
     

 لٌس لها مجموع د 24 جـ 48 ب 12 أ

29 
 ٌكتب على صورة كسر اعتٌادي     ̅̅̅̅    العدد 

     أ
     ب

     جـ
     د

 هو     و اساسها    27مجموع المتسلسلة الهندسٌة الغٌر منتهٌة التً حدها الاول  31
 18 د 34 جـ 65 ب 81 أ
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 اختر الاجابة الصحيحة 

 .............حدد أي من الترتيب التالي يمثل متتابعة حسابية  (1
a) 22,..-12 ,-2 ,  – 8 . b) 2 , 5 , 9 ,11 

,……… 
c) 250 , 50 , 5 ,0,… 

 .............حدد أي من الترتيب التالي يمثل متتابعة حسابية  (2
a) 19 , 12 , 9 , 2 ,…. b) 5 ,2 ,…-12 , -19 ,- c) 5 , 8 , 14 , 20 ,… 
  .............حدد أي من الترتيب التالي يمثل متتابعة حسابية  (3
a) 10 , 20 , 40, 70,… b) 30 , 18 , 10 , 5,… c) 6, 18 , 30,42,….. 
  ........حدد أي من الترتيب التالي يمثل متتابعة هندسية   (4
a) 9 , 6 ,  3 , 1 ,…. b) 4, 12 ,36, 108 , … c) 7, 14 , 21 , 28 ,…. 
  ........الترتيب التالي يمثل متتابعة هندسية  حدد أي من  (5
a) 250 , 50 , 10 , 2 , ….. b) 100 , 50 ,  30 , 10 ,… c) 10 , 20 , 30 ,40 ,… 
  ........حدد أي من الترتيب التالي يمثل متتابعة هندسية   (6
a)  

3

1
 ,

6

1
 ,

9

1
 ,

12

1
 ,… b) 

3

1
 ,

4

1
 ,

5

1
 ,

6

1
 ,…. c) ,….

3

1
3 , 1 , -9 ,  

 9 , 3 , 7 ,1 , 5 ............نوع المتتابعة   (7
a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 ..… , 25- , 50 , 100 - , 200 ............نوع المتتابعة   (8
a) حسابية b) هندسية a) غير  ذلك 
 ..…… , 24 , 20 , 16 , 12 ............نوع المتتابعة  (9
a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 

 .… , 7 , 14 , 21 ............نوع المتتابعة  (11
a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 

 ..… , 12- , 18 , 27- ............نوع المتتابعة  (11
a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 

 ...........نوع المتتابعة  (12
2

1
 ,

4

1
 , 1 ,

2

1
 

a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 .… , 48 , 27 , 12 , 3 ............نوع المتتابعة  (13
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a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 … , 8- , 5- , 2-, 1 ............نوع المتتابعة  (14

a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 … , 324 , 108 , 36, 12 ............نوع المتتابعة  (15

a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 ............نوع المتتابعة  (16

2

5
 , 3 , 

2

7
 , 4 , … 

a) حسابية b) هندسية c) غير  ذلك 
 .… , 30 , 18 , 6الحد التالي  في المتتابعة الحسابية   (17

a) 36 b) 42 c) 48 
 ..… , 3- , 6 , 15الحد التالي  في المتتابعة الحسابية   (18

a) -6 b) -9 c) 12- 
 …… ,22- , 12- , 2-الحد التالي  في المتتابعة الحسابية   (19

a) 32- b) -42 c) -52 
 ..…, 10 , 50, 250الحد التالي  في المتتابعة الهندسية  (21

a) 2 b) 0 c) 
5

2 
 .… , 1 , 3 - , 9الحد التالي  في المتتابعة الهندسية  (21

a) -9 b) 0 c) 
3

1
 

 ..…, 0.001 ,  0.01 ,  0.1 , 1 الحد التالي  في المتتابعة الهندسية  (22
a) 0.00001 b) 0.0001 c) 0.01 

الحد التالي  في المتتابعة  (23
5

1
 , 

5

4
, 

5

7 ,…..  
a) 2 b) 

5

9 c) 
5

11 
 .… , 144 , 108 , 81 الحد التالي  في المتتابعة (24

a) 155 b) 180 c) 192 
 .… , 17- , 11- ,  5- الحد التالي  في المتتابعة (25

a) -19 b) 23- c) -21 
   ,   , ..… ,   الحد التالي  في المتتابعة (26

3

4 
3

2
,   

3

1 
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a) 
3

7 b) 
3

8 c) 
3

9 

 الحد التالي  في المتتابعة (27
3

1
 , 1 , 3 , ….  

a) 4 b) 6 c) 9 
 ..…, 38 , 25 , 12 أوجد الحد الثامن عشر في المتتابعة الحسابية   (28

a) 233 b) 200 c) 250 
 ..…, 25 , 19 ,13 أوجد الحد العاشر في المتتابعة الحسابية   (29

a) 65 b) 67 c) 70 
6,41أوجد الحد الحادي عشر في المتتابعة الحسابية   (31  da 

a) 60 b) 50 c) 56 
 ..…,  19- , 12- , 5-أوجد الحد الخامس عشر في المتتابعة الحسابية   (31

a) -90 b) -100 c) 103- 
nأوجد  (32

a  16,12,181إذا علمت أن  nda 
a) 150 b) 162 c) 140 
15,111إذا علمت أن  9aأوجد   (33  da 

a) 120 b) 100 c) 109 
nأوجد  (34

a  66,4,121إذا علمت أن  nda 
a) 248 b) 260 c) 240 

 42 ,.…?… ,…?… ,..?… , 6الأوساط الحسابية  (35
a) 15 , 24 , 33 b) 12 , 18 , 24 c) 12  , 24 , 36 

 8 ,.…?… ,…?… ,..?… , 4-الأوساط الحسابية  (36
a) 1 ,  2 ,  5- b) 0 , 4 , 8 c) -8 ,  0  , 4  

 1- ,..?… ,.…?… ,…?… ,..?… , 24الأوساط الحسابية  (37
a) 20 . 15 , 10 , 5  b) 19 ,14 ,9,4 c) 20 , 25 , 30 , 35 

 7 ,..?…,.…?… ,…?… ,..?… , 28-الأوساط الحسابية  (38
a) 7 , 0-14 ,-21, - b) 21,14 ,  7  , 0 c) -25 , -20 , - 15 , -5 

39) 4 + 8 + 12 + …….+200 
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a) 5000 b) 5100 c) 25100 
41) 21,5,145  nda

n nفإن    
s =………. 

a) 1995 b) 2000 c) 1800 
41) 188,45,4,121 

n
anda

nفإن   
s =………. 

a) 4500 b) 5400 c) 450 
42) 24,6,161  nda nفإن   

s =………. 

a) 1200 b) 1272 c) 1300 
43) 154,19,8,101 

n
anda

nفإن   
s =………. 

a) 1500 b) 1600 c) 1558 

)24(الحد الأول في المتسلسلة  (44
16

1





k

k   هو................. 

a) 2 b) 4 c) 8 

)24(الحد الأخير في المتسلسلة  (45
16

1





k

k   هو................. 

a) 60 b) 62 c) -28 

)24(عدد الحدود في المتسلسلة  (46
16

1





k

k   هو................. 

a) 16 b) 15 c) 17 

)24(مجموع  المتسلسلة  (47
16

1





k

k   هو................. 

a) 600 b) 500 c) 512 

)12(الحد الأول في المتسلسلة  (48
13

4





k

k   هو................. 

a) 9 b) 3 c) 7 

)12(الحد الأخير في المتسلسلة  (49
13

4





k

k   هو................. 

a) 13 b) 21 c) 27 
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)12(عدد الحدود في المتسلسلة  (51
13

4





k

k   هو................. 

a) 13 b) 10 c) 17 

)12(مجموع المتسلسلة  (51
13

4





k

k   هو................. 

a) 180 b) 200 c) 270 
 .… ,  8,  4 ,  2 الحد الثامن في المتتابعة الهندسية   (52

a) 256 b) 128 c) 64 
 .… ,   12- , 6 , 3- الحد العاشر في المتتابعة الهندسية   (53

a) -1526 b) 1526 c) -728 
 في المتتابعة الهندسية   السادسالحد  (54

27

4
,

9

2
,

3

1 , …. 

a) 
243

64 b) 
81

16 c) 
729

32 
5.0,81 في المتتابعة الهندسية   الرابعالحد  (55  ra   

a) 1 b) 0.5 c) 1- 
4,41 الحد السادس في المتتابعة الهندسية   (56  ra 
a) 4096 b) 1024 c) -4096 
10,810إذا كان  (57 51  aa     فإنr...... 

a) 3 b) 
3

1
 c) 

3

1 

81إذا كان  (58

56
,

2

7
51  aa     فإنr...... 

a) 3 b) 
3

2
 c) 

2

3
 

 ,…?…,…?…,…?…,.…? , 0.25 256الأوساط الهندسية بين  (59
a) 1, 4 , 16 , 64 b) 0.5  ,0.75  , 1 , 4 c) 2 , 8  ,32 ,128 

1إذا كان  (61
6

1

)4(3



 k

k

 …… =rفإن   

a) 3 b) 4 c) 6 
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1إذا كان   (61
6

3

)4(3



 k

k

1aفإن     = …… 

a) 3 b) 12 c) 48 

1إذا كان  (62
6

1

)6(3



 k

k

 …… =rفإن   

a) 6 b) 18 c) 36 

1إذا كان  (63
6

1

)2(3



 k

k

nفإن   
a = …… 

a) 96 b) 6 c) 32 

64) 
1

7

1

)3(4



  k

k

 

a) 8755 b) 2188 c) 1288 

65)  1
6

3

)4(3



 k

k

 

a) -12240 b) 4800 c) 4080 

مجموع المتسلسلة  غير المنتهية   إذا كان    (66
7

2
,351  ra 

a) 49 b) 94 c) 71 

مجموع المتسلسلة  غير المنتهية   إذا كان    (67
2

1
,261  ra 

a) 54 b) 52 c) 35 

مجموع المتسلسلة  غير المنتهية   إذا كان    (68
4

3
,981  ra 

a) 196 b) 49 c) 56 

69) 
1

1

)
5

4
(7





 k

k 
 

a) 41 b) 35 c) 55 

71) 
1

1

)
7

3
(

3

5 



 k

k

 

a) 
12

35
 b) 

35

12
 c) 

21

20
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